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Pan 

Wojciech Czerwiec  

Przewodniczący 

Rady Miasta Sandomierza 

 

W odpowiedzi na interpelację złożoną przez Pana Radnego Roberta Kurosza z dnia 

11.03.2024 r. w sprawie niezabezpieczonego rowu melioracyjnego znajdującego się przy 

ulicy Łąkowej*  w Sandomierzu  uprzejmie informuję, iż  przedmiotowy rów zlokalizowany 

jest na działce o nr ewid.* obręb 0001 Kamień Plebański stanowiącej własność osoby 

prywatnej. 

Zgodnie z art. 205 ustawy z dnia 20 lipca 2017 r. Prawo wodne, utrzymywanie 

urządzeń melioracji wodnych należy do zainteresowanych właścicieli gruntów, a jeżeli 

urządzenia te są objęte działalnością spółki wodnej działającej na terenie gminy lub związku  

spółek wodnych, w którym jest zrzeszona spółka wodna działająca na terenie gminy – do tej 

spółki lub tego związku spółek wodnych.  

Mając  powyższe na uwadze to właściciel ww. gruntu ma obowiązek utrzymania tego 

urządzenia wodnego w należytym stanie. 

Z kolei drugi rów wymieniony w ww. interpelacji znajduje się na działce gminnej o nr 

ewid. 357 obręb 0001 Kamień Plebański a więc zostanie udrożniony przez właściciela 

nieruchomości czyli Gminę Sandomierz. 

 Ponadto prace dotyczące zabezpieczenia obiektów kanalizacji na ulicy Krukowskiej 

zostaną wykonane po wycenie przez Przedsiębiorstwo Gospodarki Komunalnej                                               

i Mieszkaniowej  w Sandomierz Sp. z o.o.  i  przesłaniu zlecenia w tej sprawie  niniejszej 

Firmie.  

z upoważnienia Burmistrza 

mgr Aneta Przyłucka 

Sekretarz Miasta 

 

Otrzymują: 

1.Wojciech Czerwiec Przewodniczący Rady Miasta Sandomierza;  

2.Robert Kurosz Radny Rady Miasta Sandomierza; 

3.aa. 

Sprawę prowadzi : Daria Mirowska- Bryła Inspektor NK  nr telefonu 15 81 54 206. 

 

*) Dane osobowe osób prywatnych zostały zanonimizowane (art. 5 ust. 2 ustawy z dnia 6 

września 2001 r. o dostępie do informacji publicznej – Dz.U.2020.2176 j.t.), i art. 5 ust. 1 lit. c) 

rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady UE nr 2016/679 (RODO) z dnia 27.04.2016 r. 



(Dz.U.UE.L.2016.119.1). Anonimizacji dokonała: Marlena Lasek –podinspektor w Wydziale 

Organizacyjnym Urzędu Miejskiego w Sandomierzu 

 


